

PHOTON ENERGY NABÍZÍ INOVATIVNÍ DLUHOPIS PRO DROBNÉ INVESTORY. CHCE JÍM FINANCOVAT ELEKTRÁRNY V AUSTRÁLII

Praha, 24. listopadu 2016 – Globální hráč v solární energetice Photon Energy N.V. (PEN), jehož akcie jsou obchodované na pražské burze, dnes v České republice zahájil veřejnou nabídku 6% dluhopisu o celkovém objemu až 1,05 mld. Kč. Nominální hodnota jednoho dluhopisu je 30.000 Kč. S měsíční výplatou kuponů představují dluhopisy zcela inovativní investiční příležitost pro drobné investory v době výnosů bankovních vkladů blízko nule, navíc s výhodou denní likvidity. Záměrem společnosti je získané prostředky investovat především do výstavby nových elektráren v Austrálii.

Prospekt cenného papíru byl schválen Českou národní bankou 23. listopadu 2016. Po schválení prospektu zahájila Photon Energy veřejnou nabídku dluhopisu, který mohou přímo u emitenta upsat právnické a fyzické osoby s bydlištěm v České republice. Nominální hodnota jednoho dluhopisu byla stanovená na 30.000 Kč, aby investice byla dostupná i pro drobné investory. Doba splatnosti je 7 let. Dluhopis bude uveden k obchodování na trhu Free Market Burzy cenných papírů Praha a v RM-Systému, což investorům umožní nakupovat či prodávat dluhopis každý pracovní den.

"Po důkladné analýze českého dluhopisového trhu věříme, že přicházíme s inovativním investičním nástrojem s atraktivním výnosem, měsíční výplatou úroku a denní likviditou. Získané prostředky z emise dluhopisu jsme schopni výhodně investovat na nejslunečnějším kontinentu světa – v Austrálii, kde působíme od roku 2011 a kde je solární energie dnes již konkurenceschopná bez státní podpory. Rozšíření našeho portfolia elektráren na jižní polokouli nám umožní vybalancovat sezónnost našich příjmů již od příštího roku," uvedl k emisi **Georg Hotar, generální ředitel Photon Energy.**

Austrálie klade velký důraz na rozšíření svého energetického mixu a pokrytí nárůstu spotřeby elektřiny z obnovitelných zdrojů. Photon Energy je etablovaným hráčem na australském trhu solárních elektráren. *"Naše zkušenosti při výstavbě elektráren v Evropě a Austrálii nám umožňují realizovat velké projekty v náročných australských podmínkách. Emise dluhopisů dá českým investorům šanci participovat na exportu českého know-how na současně nejatraktivnější solární trh světa,"* vysvětlil **CEO Hotar.**

Photon Energy v roce 2013 úspěšně vydala 5letý, v eurech denominovaný dluhopis v Německu, který je obchodován na frankfurtské a vídeňské burze. Trend posilující finanční výkonnosti společnosti a historie již 14 vyplacených kvartálních kuponů přispěly k vysoké cenové stabilitě tohoto dluhopisu, který se nyní obchoduje nad svou nominální hodnotou.

Z finančního hlediska Photon Energy zaznamenala v loňském roce nejlepší výsledek za posledních pět let. Obrat v roce 2015 stoupl o 13 procent na 13,32 mil. EUR, výsledkem čehož byl i růst provozního zisku EBITDA o 76 procent na 6,15 mil. EUR. V čistém výsledku Photon Energy snížila ztrátu o výrazné dvě třetiny na 1,72 mil. EUR. Finanční ukazatele z prvních tří kvartálů letošního roku tento pozitivní trend potvrzují; za třetí čtvrtletí společnost oznámila v řadě páté navýšení provozního zisku EBIT a hrubý zisk ve výši 0,21 mil. EUR ve srovnání se ztrátou 0,19 mil. EUR ve srovnatelném období loňského roku.

"Věříme, že touto emisí českým investorům nabízíme možnost atraktivní dlouhodobé investice, o něž je na domácím trhu stále zájem, i vzhledem k současnému nastavení měnové politiky ČNB. Zároveň vnímáme poptávku po investičních příležitostech v oblasti obnovitelné energie a zájem investorů o akcie naší společnosti, které byly v říjnu letošního roku uvedeny k obchodování na trhu Free Market BCPP, tento předpoklad potvrdil," dodal **CEO Hotar.**

Úpis dluhopisu bude probíhat prostřednictvím online formuláře přímo na webu společnosti <http://cz.photonenergy.com/>, nebo prostřednictvím brokerských domů.

KONTAKT PRO MÉDIA

Jan Krčmář

Tiskový mluvčí Photon Energy N.V.

T +420 773 032 182

E jan.krccmar@photonenergy.com

O SPOLEČNOSTI

Photon Energy N.V. je mezinárodní solární společností s českými kořeny a sídlem v Amsterdamu. Photon Energy postavila fotovoltaické elektrárny v Evropě a Austrálii o výkonu přesahujícím 50 MWp. Dceřiná společnost Photon Energy Operations zajišťuje provoz, servis a monitoring FVE pro více než 180 MWp, z toho téměř 100 MWp v České republice. Kromě toho Photon Energy spravuje vlastní portfolio elektráren o výkonu 26 MWp ve třech zemích na dvou kontinentech. Sídlo společnosti je Amsterdam, další kanceláře jsou v České republice, na Slovensku, ve Švýcarsku a v Austrálii.

www.photonenergy.com

EXPERTS FOR THE SOLAR AGE.